
Religion - język niemiecki

Niemiecki zamiast łaciny? Czemu nie!

Poziom trudności: Średni

1. Które ze słów określa liczbę pojedynczą i mnogą słowa &quot;ksiądz&quot;?

A - der Priest, -

B - der Priester, -

C - der Prister, -n

D - der Priester, -n

2. Zwrot &quot;iść do spowiedzi&quot; będzie po niemiecku brzmiał:

A - zu Beichte gehen

B - an die Beichte gehen

C - nach Beichte gehen

D - zur Beichte gehen

3. &quot;Die Heilige Schrift&quot; oznacza to samo co:

A - Żywoty świętych

B - Duch Święty

C - Biblia

D - Księga metrykalna

4. Gdy mówimy o kimś że jest &quot;andersglaeubig&quot;, to chcemy powiedzieć że jest:

A - niewierzący

B - innego wyznania

C - łatwowierny

D - wiarołomny

5. Niemcy zaczynają &quot;Symbol Apostolski&quot; słowami:

A - Ich glaube Gott, Vater, Allmaechtigen...

B - Wir glauben Gott, Vater, Allmaechtigen...

C - Ich glaube an Gott, den Vater, den Allmaechtigen...

D - Wir glauben an Gott, den Vater, den Allmaechtigen...

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. &quot;Die Priesterweihe&quot; może udzielać:

A - diakon

B - ksiądz

C - biskup

D - każdy wierny

7. Które ze słów nie pasuje do słowa &quot;ehren&quot;?

A - loben

B - preisen

C - ruehmen

D - erschaffen

8. Słowa &quot;Tut dies zu meinem Gedaechtnis&quot; pochodzą z:

A - konsekracji darów mszalnych

B - udzielania rozgrzeszenia penitentowi

C - modlitwy Anioł Pański

D - błogosławieństwa końcowego we Mszy

9. Które ze świąt nie jest świętem kościelnym?

A - Fronleichnam

B - Pfingsten

C - Erntedankfest

D - Dreifaltigkeit

10. &quot;Ich bin die Auferstehung und das Leben.&quot; Wer hat das gesagt?

A - Jan Chrzciciel

B - Mojżesz

C - św. Paweł

D - Jezus
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. B

5. C

6. C

7. D

8. A

9. C

10. D
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